

Nr sprawy: ZPb-II.271.32.2024.MS

Poznań, 21.03.2024 r.

### WYKONAWCY

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „ustawą”), Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły od Wykonawcy wraz z odpowiedziami w postępowaniu na: **Wykonanie ekspertyzy, opinii, analizy użytku ekologicznego „Kobylepole” i terenu zielonego „Kopanina”, znajdujących się na terenie Miasta Poznania** oraz na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy, zmienia treść SWZ.

#### Pytanie 1:

W zakresie części I zwracam się z prośbą o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia czy ekspertyza (tytuł sugeruje opracowanie herpetologiczne) ma obejmować badania botaniczno-siedliskowe?

#### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wykonania opracowania botaniczno-siedliskowego zgodnie z treścią opisu przedmiotu zamówienia do części I, stanowiącego załącznik nr 1 do Umowy:

- I. „Zakres opracowania (...)  
5. Szata roślinna waloryzowanego obszaru”.

#### Pytanie 2:

Czy wobec "roślinnej" części opracowania Zamawiający oczekuje analizy zagrożeń i wykonania zaleceń ochronnych?

#### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga opracowania analizy zagrożeń i przedstawienia zaleceń ochronnych do części związanej z florą badanego terenu, jeżeli ma to istotny wpływ na zakres czynnej ochrony płazów na terenach objętych ochroną, z uwzględnieniem zachowania różnorodności biologicznej.

#### Pytanie 3

Proszę o informacje - w nawiązaniu do SWZ, punkt V. Warunki udziału w postępowaniu, część II

Czy jedna osoba może jednocześnie spełniać warunki określone w punktach: b.a, b.b, b.c, b.d?

NP Czy osoba kierująca nadzorem posiadająca kwalifikacje

b.b co najmniej jedną osobą posiadającą wykształcenie wyższe z zakresu i/lub ochrony środowiska i/lub kształtowanie środowiska i/lub leśnictwa może równolegle pełnić funkcje specjalisty posiadającego kwalifikacje

b.d co najmniej dwiema osobami posiadającą wykształcenie wyższe z zakresu botaniki i/lub fitosocjologii i/lub dendrologii.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza by Wykonawca wykazał jedną osobę spełniającą dwa lub kilka wymagań określonych w pkt V.1.2) ppkt b) lit. ba-bd SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający zmienia treść pkt V.1.2) ppkt b) SWZ poprzez dodanie Uwagi 3 o treści:

**„UWAGA 3:**

Zamawiający uzna również warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje lub będzie dysponował jedną lub kilkoma osobami, które łącznie spełniają wymagania określone w lit b.a-b.d. SWZ, o ile ta osoba lub jedna z osób, spełnia wymagania dotyczące doświadczenia określone w tirecie w ppkt b) SWZ.”

Dodatkowo, na podstawie art. 286 ust. 5 ustawy Zamawiający informuje, że na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy, przedłuża termin składania ofert do dnia **28 marca 2024 r.**

Tym samym, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy, zmianie ulegają następujące zapisy SWZ:  
**pkt IV. 2. 1) Termin oraz sposób składania ofert:**

„1) Oferty należy składać **do dnia 28 marca 2024 r. do godz. 9:00”**

**pkt IV. 3. 1) Termin otwarcia ofert:**

„1) Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 28 marca 2024 r. o godz. 9:10”**

**pkt IV. 4. 1) Termin związania ofertą:**

„1) Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 26 kwietnia 2024 r.”**

**Pozostałe zapisy SWZ, pozostają bez zmian.**

**Powyższe odpowiedzi oraz zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.**

Dyrektor Biura Zamówień Publicznych